Barem de corectare – Clasa –VIII-a

Subiectul I
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        Restul împărţirii unui pătrat perfect la 4 poate fi 0 sau 1………………………0,5p

        Restul împărţirii numărului 4m + 3 la 4 este 3, deci 4m + 3 nu poate fi pătrat perfect…………1p

2.
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            Numărul 4(5.3n + 2) este de forma 4m + 3, deci x este număr iraţional………………0,5p

3. 
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Subiectul II

1.    Amplificarea produsului cu numărul 1 = 5 – 4 ………………………..1p

       Obţinerea succesivă a diferenţelor de pătrate………………………….2p

       Finalizare ……………………………………………………………...1p

2.   
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Subiectul III
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Subiectul IV
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Rezultă MXNZ paralelogram, deci [MN] şi [XN] au acelaşi mijloc  (1)………………………1p

Analog se arată că MYNT este paralelogram, deci [MN] şi [TY] au acelaşi mijloc (2)……….3p  

Din (1) şi (2) rezultă că XYZT este paralelogram, de unde 
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